
Zápisnica č. 2/2025 zo zasadnutia Komisie školstva pri MsZ v Dubnici nad 
Váhom konaného dňa 27.05.2025 

 
Prítomní členovia:   
Predsedníčka komisie: Mgr. Lucia Faltejsková,  
Podpredsedníčka komisie: Mgr. Adriana Vančová,  
Členovia komisie: PaedDr. Lucia Košťálová, Ing. Marián Osúch  
Hostia:   
Mgr. Zdena Bunčáková – vedúca oddelenia školstva MsÚ a ŠÚ Dubnica nad Váhom, 
RNDr. Jana Vargová, riaditeľka Základnej školy s materskou školou, Centrum I 32, Dubnica 
nad Váhom 
Mgr. Oto Bača, riaditeľ Základnej školy s materskou školou Pavla Demitru, Centrum II 87, 
Dubnica nad Váhom 
Mgr. Vladimíra Fejová, poverená riaditeľka Základnej školy s materskou školou, Pod hájom 
967, Dubnica nad Váhom 
Mgr. Viera Polakovičová, riaditeľka MŠ CII 72, Dubnica nad Váhom 
Mgr. Miriam Martináková, riaditeľka Spojenej školy v Dubnici nad Váhom 
Ing. Silvia Kiačiková, prednostka MsÚ, Dubnica nad Váhom 
     
     Rokovanie komisie otvorila a viedla Mgr. Lucia Faltejsková, predsedníčka komisie školstva. 
Konštatovala, že komisia je uznášaniaschopná, nakoľko na zasadnutí bola prítomná 
nadpolovičná väčšina. PhDr. Alena Kubicová a Ing. Martina Holá, Dis. Art  svoju neprítomnosť 
ospravedlnili. 
Zasadnutie komisie bolo zvolané pozvánkou zaslanou mailom dňa 14.05.2025. 
Mgr. Faltejsková privítala všetkých prítomných. 
 
 
Program:  
 

1. Zámer otvorenia špeciálnej triedy pre deti s poruchami autistického spektra bez 
mentálneho postihnutia v základnej škole v zriaďovateľskej pôsobnosti Mesta Dubnica 
nad Váhom 

 
Hlasovanie: Komisia školstva jednohlasne schvaľuje program rokovania. 
 
 
Na úvod dostala slovo pani riaditeľka Mgr. Martináková, riaditeľka Spojenej školy v Dubnici 
nad Váhom. Spojená škola patrí do zriaďovateľskej pôsobnosti Regionálneho úradu školskej 
správy v Trenčíne. Škola má dve organizačné zložky a to Špeciálnu základnú školu  
a Praktickú školu, kde sú vzdelávané deti s mentálnym postihnutím, s mentálnym postihnutím 
v kombinácii s iným postihnutím, s autizmom alebo ďalšími pervazívnymi vývinovými 
poruchami s mentálnym postihnutím . Deti s autizmom bez mentálneho postihnutia nemožno 
vzdelávať v Spojenej škole, preto musia byť vzdelávané v bežnej základnej škole, kde sú pre 
ne pripravené vhodné podmienky. Pani riaditeľka bola prizvaná na komisiu aby vyjadrila svoj 
názor ako odborníčka z praxe v oblasti špeciálneho vzdelávania. So zámerom otvoriť 
špeciálnu triedu pre deti s autizmom bez mentálneho postihnutia v škole v zriaďovateľskej 
pôsobnosti Mesta Dubnica nad Váhom sa stotožňuje a súhlasí s ním. Špeciálna trieda v škole 
má viacero výhod a to hlavne individuálny prístup, prispôsobený učebný plán, kvalifikovaný 
pedagógovia a terapeutické intervencie. Najbližšie k mestu Dubnica nad Váhom je taká škola 
v Myjave, v Považskej Bystrici a v Trenčíne. Tieto školy podľa jej slov majú plné kapacity, 
nakoľko v triede môže byť maximálne 6 detí.   
Mgr. Martináková pozitívne vníma zámer otvoriť špeciálnu triedu v meste, podporuje ho avšak 
problém  vidí v nedostatku kvalifikovaného personálu. 
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Diskusia: 
Mgr. Bunčáková sa informovala, či pani riaditeľka vidí problém v tom, že by špeciálna trieda 
bola v bežnej základnej škole  a  či by bolo možné mať takú triedu len na prvom stupni a druhý 
stupeň by deti pokračovali v bežnej triede.  
Mgr. Martináková odpovedala, že nevidí problém v zriadení špeciálnej triedy v bežnej škole 
a tiež je možné aby následne deti po ukončení prvého stupňa v špeciálnej triede pokračovali 
druhý stupeň v bežnej triede.  
PaedDr. Košťálová sa k uvedenému vyjadrila, že by bolo lepšie keby deti pokračovali aj  na 
druhom stupni v špeciálnej triede. 
Mgr. Fejová navštívila základnú školu v Považskej Bystrici, kde už majú s uvedeným 
skúsenosti. Mala možnosť sa aj s deťmi porozprávať a zistila, že deti do tejto školy dochádzajú 
napríklad aj z Dubnice nad Váhom, Nemšovej alebo Trenčína, nakoľko bližšie takáto možnosť 
nebola.  
Ing. Osúch sa informoval ohľadne aktuálneho počtu detí, ktoré by mali navštevovať špeciálnu 
triedu. 
Do ZŠ s MŠ, Pod hájom sa hlásia 4 žiaci, do ZŠ s MŠ Pavla Demitru sa hlásia zatiaľ 4 žiaci, 
do ZŠ s MŠ,  Centrum I 32 sa hlási 1 žiak a v MŠ Centrum II 72 sú 3 deti, ktoré budú plniť 
v ďalšom šk. roku povinné predprimárne vzdelávanie. 
Mgr. Vančová sa informovala, či by sa špeciálna trieda otvárala každý rok len v jednej a tej 
istej škole alebo každý rok v inej. 
K tomu sa vyjadrila RNDr. Vargová, že z kapacitných dôvodov nie je možné v ich škole 
špeciálnu triedu otvoriť  a k tomu sa  pridal aj Mgr. Bača. Kapacitne by bolo možné ju otvoriť 
v ZŠ s MŠ Pod hájom. 
PaedDr. Košťálová sa informovala, či má mesto v pláne rozširovať kapacitu škôl.  
Mgr. Bunčáková odpovedala, že momentálne nie. 
Všetci riaditelia súhlasne skonštatovali, že počet detí, ktoré potrebujú špeciálne vzdelávanie 
narastá. O pedagogického asistenta pre žiakov, ktorí majú vyjadrenia z Centra poradenstva a 
prevencie na budúci školský rok požiadali spolu pre 48 žiakov. 
RNDr. Vargová odporučila informovať rodičov autistických detí v ZŠ a v MŠ o zámere otvoriť 
špeciálnu triedu a zistiť záujem o vzdelávanie v nej.  
Ing. Osúch, PaedDr. Košťálová a Mgr. Fejová odporučili otvoriť špeciálnu triedu od 01.09.2026 
aby bol dostatočný priestor na prípravu. 
 
 
Uznesenie č. 1/5 2025 
Komisia školstva odporúča MsZ schváliť zmenu v zriaďovacej listine Základnej školy 
s materskou školou, Pod hájom 967, kde sa doplní informácia o vzdelávaní zdravotne 
znevýhodnených žiakov v úvodnom ročníku základnej školy.  
Hlasovanie: 
za:4                               proti:0                         zdržal sa:0  
 
 
Uznesenie č. 2/5 2025 
Komisia školstva odporúča pripraviť otvorenie  prvého ročníka špeciálnej triedy pre deti 
s autizmom bez mentálneho postihnutia od 01.09.2026 v Základnej škole s materskou 
školou, Pod hájom 967. Zároveň odporúča zabezpečiť materiálne, finančné 
a personálne potreby k otvoreniu špeciálnej triedy. 
Hlasovanie: 
za: 4                              proti: 0                      zdržal sa: 0  
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Na záver predsedníčka komisie poďakovala všetkým prítomným a zasadnutie ukončila. 
 
 
 
Bc. Sidónia Nováková                                                                 Mgr. Lucia Faltejsková                            
      zapisovateľka                                                                      predseda komisie školstva 
 
 
Dubnici nad Váhom, dňa  28.05.2025 


